¢Qué es una region cuadrangular?
Es una region plana cuyo contorno es un cuadrilatero.
Esta region puede ser convexa o no convexa.

Ahoraestudiaremoslas principales expresiones para el
calculo de las areas de las regiones cuadrangulares, en
funcidn de ciertas dimensiones de dicho cuadrilatero.

Férmula general para cualquier cuadrilatero

Convexo

A= AC2BD Sena
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No convexo
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Trahajando en clase

Integral

1. Calcula el area de la regiéon sombreada si T es
punto de tangencia.
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2. Calcula el drea de la region rectangular ABCD.
B C
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3. Calcula el area de una region rombal ABCD si se
sabe que AB = 10uy BD = 12u.
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4. Calcula el area de la region trapecial ABCD de
perimetro 44m y BC//AD.
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Resolucion:

Nos piden: A _ ,, .,

4m C
a=13m a=13m
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Trazamos BP y CQ perpendiculares a AD
= PQ =4m

=> AP=QD=5m

Luego, tenemos:

2pa =44m

2a+4+14=44

a=13m

Por Pitdgoras: BP = CQ = 12m

Ap e = | 21412

ODABCD
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A =108m?

ADABCD

5. Calcula el drea de la regién trapecial ABCD de
perimetro 38m y BC//AD.
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6. Calcula el area de la region rectangular ABCD de

perimetro 300m, si 2AD = 3CD.
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7. Calcula el area de la region romboidal ABCD.
B C
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8. Calcula el drea de la region trapecial ABCD don-
de BC//AD, BC + AD = 14uy PQ = 3u.
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10.

11.

Resolucion:
Nos piden: A

AABCD

B

A R

Se traza PQLBC y PRLAD

Por el teorema de la bisectriz

PQ=PR=3u
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AAABCD = 42u?

Calcula el drea de la region trapecial ABCD don-
de BC//AD, BC + AD = 16uy PQ = 4u.
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Calcula el area de la region rectangular BPCD.
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Calcula el area de la region rombal ABCD de pe-
rimetro 40u.
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13.

14.

UNI

Calcula el area de la region rombal de perimetro
40m y cuyo radio de la circunferencia inscrita
mide 4m.

Resolucion

Piden:
A =21l

©ABCD
Pero 2po = 40m
—~

4L = 40m
L=10m

Ao =2(4)(10)
Ao = 80m?

Calcula el drea de la region rombal de perimetro
60m y cuyo radio de la circunferencia inscrita
mide 5m.

Calcula el area de la region cuadrada ABLN si

PB =243 u. >
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